

ПЕРВЫЙ КАМЕНЬ НОВОЙ СИНАГОГИ

В Усть-Каменогорске состоялись одновременно три знаменательных для евреев Казахстана события – закладка первого камня в здание новой синагоги, торжественное открытие первого корпуса Дома Хабад «Охэл Элиезер» и внесение в него свитка Торы.

В областной центр прибыл главный ашкеназский раввин Израиля Йона МЕЦГЕР. В торжественном мероприятии приняли участие аким области Виктор ХРАПУНОВ, главный раввин Республики Казахстан Ешая КОГЕН, главный раввин Усть-Каменогорска Игаль РОЙЗМАН, представители еврейской общины, лидеры религиозных объединений.

Слова благодарности высказал главный раввин Израиля в адрес Президента РК за политику толерантности, межнациональной и межконфессиональной стабильности. Состоялась закладка первого камня, специально при-

везенного из Иерусалима, в здание новой синагоги «Охэл Элиезер».

Это название присвоено в память об Элиезере, отце Сильвена ГЕЛЕРА – спонсора строительства. В знак признательности за его благое дело главный раввин Казахстана преподнес Гелеру в подарок камень от Стены Плача. Президент Евро-Азиатского еврейского конгресса Александр

МАШКЕВИЧ, подаривший усть-каменогорской еврейской общине свиток Торы, был удостоен чести прочесть из него молитву.

Позже почетные гости мероприятия вписали буквы в свиток Торы и после церемонии открытия первого корпуса Дома Хабад «Охэл Элиезер», торжественно внесли туда священный свиток. Главный раввин Казахстана Ешая Коген заметил, что эта синагога никогда не будет пустовать.

Наталья ЕРШОВА

На снимках: А. Мазилкина: макет синагоги, закладка первого камня в здание синагоги.

